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5º Sessão Ordinária realizada no 1º Período Legislativo de 2026, em 12 de março de 

fevereiro de 2026, às 19h30min na Câmara Municipal, presentes os seguintes vereadores: 

Narjara Andrade de Souza (1º Vice Presidente), Ataíde Oliveira de Carvalho (2º 

Secretário), João Miranda de Jesus, Sergio Oliveira Rocha, Hebert Santos Brasil da 

Conceição, Ezequias dos Santos, João Vitor Chaves de Souza, Marcelo Brito Costa, José 

Rodrigues de Jesus Santos, José Victor Cruz Braga, Pedro Paulo Alves de Andrade e 

Urçulina Maria Alcântara de Souza. Ausente os seguintes vereadores: Ronival Gois 

Rodrigues, Nadja Mara Ribeiro de Santana Rodrigues e José Domingos de Santana. As 

referidas ausências foram justificadas. A Vereadora Narjara Andrade presidiu a sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Com a palavra, a Sra. Presidenta fez a leitura do texto bíblico. 

Logo após, a Sra. Presidenta conforme determina o § 3º, do Art. 156 da Resolução nº 

001/2016, deu como lida a ata da 4º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026. 

Prosseguindo, a Sra. Presidenta colocou em votação a aludida ata, tendo sido aprovada 

por unanimidade. A seguir, a Sra. Presidenta iniciou a leitura das pautas: Projeto de Lei nº 

004/2026, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão de auxilio por 

atividade na zona rural aos servidores públicos da atenção primária à saúde que exercem 

suas funções fora do perímetro urbano e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

005/2026, que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar pagamento pecuniário de 

premiação, arbitragem e colaboradores do Campeonato Municipal de Futebol Masculino 

2026 do município de Ribeira do Pombal/BA e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

006/2026, de autoria do Poder Executivo, que altera o dispositivo da Lei n° 973, de 27 de 

outubro de 2025, que autoriza o desmembramento, desdobro e a regularização de lotes na 

zona urbana inferiores a 125 m2, com construção já edificada, e dá outras providências; 

Projeto de Lei nº 007/2026, de autoria do Poder Executivo, que altera, acrescenta e revoga 

dispositivos da Lei n° 956, de 06 de junho de 2025, e dá outras providências. 

PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES: Nenhum vereador inscrito. GRANDE 

EXPEDIENTE: Nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA: Com a palavra, a Sra. 

Presidenta fez a leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

opinando pela admissibilidade e aprovação do Projeto de lei de autoria do Vereador Ataíde 

Oliveira, que institui o segundo domingo de abril como o dia da conscientização municipal 

do autismo e inclui o mesmo no calendário oficial de datas e eventos do município de 

Ribeira do Pombal. Prontamente, a Sra. Presidenta submeteu o referido parecer à 

discussão e a votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Logo após, a Sra. 

Presidenta fez a leitura do Parecer da Comissão de Educação, Cultura, Saúde, Assistência 

Social e Defesa do Consumidor opinando pela admissibilidade e aprovação do Projeto de 

lei de autoria do Vereador Ataíde Oliveira, que institui o segundo domingo de abril como o 

dia da conscientização municipal do autismo e inclui o mesmo no calendário oficial de 

datas e eventos do município de Ribeira do Pombal. Prontamente, a Sra. Presidenta 

submeteu o referido parecer à discussão e a votação, tendo sido aprovado por 
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unanimidade. Prosseguindo, a Sra. Presidenta submeteu à discussão e a votação o 

Projeto de lei de autoria do Vereador Ataíde Oliveira, tendo sido aprovado por 

unanimidade. Nas explicações pessoais fizeram o uso da palavra os seguintes edis: 

ATAÍDE OLIVEIRA; JOÃO MIRANDA; EZEQUIAS DOS SANTOS; URÇULINA 

ALCÂNTARA; JOSÉ VICTOR; MARCELO BRITO; JOÃO VITOR; NARJARA ANDRADE. 

Nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidenta declarou encerrados os trabalhos da 

presente sessão. Eu, José Dílson Batista dos Santos, lavrei a presente ata, que depois de 

lida, discutida e aprovada, será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

 


